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小中野地区の皆様におかれましては、健やかで和やかな新年を迎えられたこととお喜び

申し上げます。

１２月８日夜中の「震度６強」の地震には驚きました。津波避難ビルに指定されている

小中野公民館には直ちに避難所が開設され、最大２００人の方々が避難されました。自主

防災会・おやじの会の会員の方々をはじめ、多くの方々のご協力・ご活躍により、避難所

がスムーズに運営されました。公民館が「地域の方々の命・安全の拠り所」であることを、

再認識いたしました。

今年も、小中野公民館が地域の皆様に愛され、多くの皆様にご利用いただけるよう、職

員一同、誠心誠意努めてまいります。

最後になりましたが、この一年が、地震・津波等の災害のない、穏やかなものになりま

すよう、心よりお祈りしています。

青森県立八戸中央高校周辺の公道の草刈り、清掃などの奉仕活動を継続し、

地域の環境美化に貢献した功績が認められました。

令和7年 栄誉を受けられた方々

１月１０日（土）に小中野公民館３階ホールにて、小中野町内連合会主催による

「令和８年新年互礼会並びに受賞者祝賀会」が開催されました。

熊谷市長様をはじめ、ご来賓の皆様、各種地区団体、各町内会など、地域の皆様が

一堂に会し、新年を祝いながら一年の活動をスタートさせました。

館長 上條 秀信

職員一同

新年互礼会開催

【瑞宝双光章 矯正教育功労 高山 元延 様】

【青森県卓越技能者 西洋料理調理人 町田 仁 様】

西洋料理調理人として、県産リンゴを使用した料理で高評価を受けるほか、

食育活動にも取り組むなどの功績が認められました。

教誨師として長く活動を続けておられます。一昨年まで１６年間、青森県教誨師会

会長を務め、教誨師たち資質向上に寄与した功績が認められました。

ご 芳 志 御 礼

軽米 賜洋様

（生花クラブ講師）

お正月の花を

飾っていただきました

小中野幼稚園様

勤労感謝の日を記念して

お花をいただきました

【八戸市善行者 下館 六二郎 様】公民館からのお知らせ

エアコン工事期間中は、足場の設置などでご不便をおかけしました。大きな

工事は無事に終了し、完了まであと一息となりました。

新しいエアコンで、この夏は快適にお過ごしいただける予定です。

引き続きご理解とご協力をお願いいたします。

謹賀新年



小中野地区シニアクラブからのお知らせ

小中野地区シニアクラブでは１〜３月までの間、

小中野公民館３階ホールにて週３回（月・水・金）

ボッチャをはじめとしたニュースポーツなどの室内活

動を行っています。寒い冬でも、体を動かしながら楽

しく過ごしてみませんか。参加をご希望の方は、公民

館までお問い合わせください。

ボッチャ輪投げ

前半 脳活性化レク（１０時～１０時３０分）

後半 えんぶりの歴史や特徴、鑑賞の仕方などのお話を聞きましょう

◆日 時：令和８年２月１３日（金）

◇時 間：１０時〜１２時

◆講 師：前半 アクティブ２４

後半 社会教育課 文化財グループ

◇料 金：な し

◆募集人数：２０名

◇募集締切：２月９日（月）

◆持ち物：お手元用メガネ（前半に使用）

～ バ レ ン タ イ ン に 向 け て ～

生 チ ョ コ ケ ー キ を 作 る

◆日 時：２月１０日（火）

◇時 間：１０時〜１２時

◆講 師：（名）菓子処 丸美屋

◇料 金：１，１００円

◆募集人数：１６名

◇募集締切：２月２日（月）

◆持ち物：エプロン・三角巾・手拭き

※作ったケーキは持ち帰ります。持ち帰り容器はこちらで用意します。

小中野地区子ども会育成連合会

活動の様子紹介

新春どんど焼き

１２月７日（日）に小中野公民館にて、恒例のクリスマス会が開催されました。

ケーキ作りやじゃんけん大会などをして楽しみました。

１月１２日（月）に小中野小学校校庭にて、「新春どんど焼き」が行われました。

地域の皆さんが持ち寄った正月飾りに火が入り、勢い良く燃える炎に無病息災を願

いました。参加者には温かい甘酒やお汁粉も振る舞われ、子どもから大人まで笑顔

が広がりました。


